

专家论坛：新冠应对及前瞻

——大华府社区健康服务中心新冠系列讲座5月31日晚与您线上相约

5月31日晚8点至9点半，大华府社区健康服务中心将举办在线新冠系列讲座特别专场——专家论坛：新冠应对及前瞻。金冲飞医生（急诊中心主任）、符海青博士（疫苗研发专家）、王慈欣博士（学校心理学教授）、黄志环博士（流行病学教授）等专家将同台亮相，将就新冠的临床防治、疫苗使用、新冠期间的心理健康、新冠的全球防控等回答主持人及现场参与者提问。马州蒙郡郡长马克·埃尔里奇(Marc Elrich)将作为特别嘉宾到场发言并就蒙郡政府的新冠应对及政策等接受蒙郡居民提问。此外，还将有蒙郡卫生局及本地华人社区健康服务机构代表介绍蒙郡的新冠检测、疫苗接种、防控、救助等相关资讯最新信息及华人社区的新冠服务。这将是一场对新冠问题及资讯全方位涉及并解答的新冠讲座特别专场，机会难得，请感兴趣者不要错过。

嘉宾专家介绍：1) 金冲飞医生。美国执业全科医生，本地一家急诊中心(Urgent Care)的主任。热爱医学科普写作，创立了逻辑医学公众号，JinCare、金点预防网站和Real Doctor Jin YouTube频道，分享了大量的科普教育文章和视频，帮助无数华人同胞获得医学、健康知识，深受大家喜爱。2) 符海青博士。昂科医药公司企业发展部副总裁，负责免疫疗法新药开发的运营管理和策略。美国国家生物防御计划的抗病毒新药研发计划和策略制定小组的核心成员。前

美国赛德疫苗研究所研发部高级总监，曾任美国国家健康研究院国家过敏和传染病研究所项目主管。3) 王慈欣博士。马里兰大学心理咨询、高等教育、特殊教育系副教授，学校心理学项目主任，著名期刊School Psychology Review 副主编。研究方向包括学校以及家庭对于学生心理健康的影响和适用于华人青少年的心理干预。王慈欣教授热心服务于社区，已在蒙郡举办了几十次关于心理健康的培训。4) 黄志环博士。乔治城大学全球卫生系系主任，流行病学教授。兼职兰德公司中国政策唐氏讲习教授。黄志环教授的研究注重于传染病防护、公共卫生系统建设，以及全球卫生安全系统建设。新冠疫情期间，作为国际公共卫生专家曾多次就新冠疫情的全球状况及其走向、治疗与防护新进展、中美抗疫特点及今后国际健康发展做专题讲座。

此外，美国FDA资深微生物学专家徐衍新博士也将作为嘉宾参与此次专家论坛。

大华府社区健康服务中心新冠讲座——2022年5月31日(周二)晚8点至9点半。

讲座 Zoom Meeting 链接：<https://us06web.zoom.us/j/83275210075?pwd=V1NzcG16VCsyQjRhdWZuUm9GZVICUT09>

Meeting ID: 832 7521 0075; Passcode: CACHS; 电话参与: 301-715-8592。届时，也可以通过扫码本文及海报中的二维码图(可



社区健康讲座 Community Health Webinar

专家论坛：新冠应对及前瞻

Panel Discussion: COVID-19 and Its Challenges

蒙郡政府及本地华裔社区机构新冠资讯和服务介绍

蒙郡卫生与公众服务局 (MC DHHS)
大华府社区健康服务中心 (CACHS)
美京华人活动中心健康医疗中心 (CCACC Health)



Chongfei Jin, MD
Urgent Care Director
金冲飞 医生
急诊中心主任



Haiqing Fu, PhD
Vaccine Researcher
符海青 博士
疫苗研发专家



Cixin Wang, PhD
School Psychology Professor
王慈欣 博士
心理学教授



Jennifer Bouey, PhD
Professor in Epidemiology
黄志环 博士
流行病学教授

特别嘉宾：
蒙郡马利郡郡长
马克·埃尔里奇

This program and its activities are funded by the Asian American Health Initiative (AAHI), a part of the Montgomery County Department of Health and Human Services, and the Primary Care Coalition of Montgomery County.



请扫码进入讲座

主办：大华府华裔社区健康服务中心 (CACHS)
时间：5月31日(星期二) 晚8:00-9:30
Zoom ID: 832 7521 0075; Passcode: CACHS
电话参与：301-715-8592




在手机上直接按压图片识别)进入讲座。

大华府华裔社区健康服务中心新冠帮助电话：240-658-9228, 571-668-5836。两个热线电话都提供中文普通话和广东话服务，也可以发中文短信联系。

大华府华裔社区健康服务中心 (Chinese American Community Health

Services)是一个目前完全由义工组成的非营利社区组织(501c3免税资质)，以致力于慈善及公益性社区健康服务为宗旨。有关我们的服务和更多新冠病毒感染疾病(COVID-19)及其疫苗的知识的信息，可登录浏览我们的网站：www.cachs.org

(大华府华裔社区健康服务中心供稿)

亚太裔庆祝晚宴活动圆满举办 促进东西方各领域交流融合发展



五月是联邦政府指定的亚太裔美国人遗产月(APAH)，5月21日晚，历经数月筹备多时的亚太裔美国人庆祝活动在华盛顿特区大学俱乐部隆重举办，百余名宾客前来参加招待晚宴，庆祝亚太裔对于美国多样文化融合的重要作用，纪念亚太裔对美国社会各方面领域作出的杰出成就。

活动以发扬亚太裔文化为主题，由NCGF(美国国家中国园基金会)、AHWI(美国健康研究所)、AAGEN(亚裔美国政府高级执行官协会)、Ascend DC(美国亚太裔财政及金融高管协会华盛顿分会)等多个非盈利性组织共同举办。组织方设置了酒水招待和正式晚宴，并邀请来自健康、保健、美食等领域的嘉宾前来分享主题演讲。

在晚宴开始前的酒水招待会中，劳工部前副部长级财务总管、美国国家中国园基金会董事长莫天成先生(Samuel Mok)对所有来宾的到来表示欢迎，宾客们纷纷举杯交谈甚欢。曾荣获武术太极拳冠军的中国武术健将张豪，为宾客表演了一场精彩的太极拳，展现了亚洲传统武术风采。

晚7时宴会正式开始，亚裔青年歌唱家爱丽丝·朴(Alice Park)演唱了美国国歌。在国歌庄严的氛围下，美国陆军前四星上将塔古巴将军(General Tony Taguba)与美国特勤局首席财务官、前国防部资深执行官关德丽·塞克(Gwendlyn Sykes)带领全场观众在国旗下进行效忠宣誓。

作为费城市议会最高层中唯一的亚裔，费城市议员大卫·奥(David Oh)首先带领所有人，向在此前纽约州水牛城发生的枪击案中的受害者表示哀悼，并代表所有宾客向前不久离世的美国亚裔政治家诺曼·峰田(Norman Mineta)表示吊唁。议员大卫·奥表示了对峰田先生离世的遗憾，他生前曾任克林顿政府的商务部部长与布什政府的交通部部长。

美国国家中国园基金会主席约翰·葛博(John Gerber)向在场观众致欢迎辞。葛博先生从过去几十年泰森角的发展壮大谈到亚太裔对于美国梦的发展建设，我们以自己的美国经历与文化遗产，为美国梦贡献自己的价值。活动主办方的美国国家中国园与美国健康研究所也是如此，将东方的文化与西方的现代科技相结合，以新的视角建设成就属于亚太裔的美国梦。

正如葛博先生所说，美国国家中国园基金会(NGCF)自2011年在哥伦比亚特区成立后，致力于促进中美双边合作，力争建设在华盛顿国家植物园的中国园林建设与开发运营，并促进以慈善、教育和科学研究为主要目的相关活动的开展。基金会一直致力于支持美国农业部和中国国家林业和草原局，并在与双方开展合作的同时，参与支持中美民间各项交流活动。中国园将坐落在美国国家植物园中心的12英亩土地上，以中国传统园林艺术为启发，将古典建筑、

花园与假山等中国特色设计融为一体，将充分展现中国传统古典园林艺术与花园景观的魅力，这不仅为美国首都民众提供了解东方园林艺术的机会，更是中美民间友好文化交流融合的体现。(关于中国园的更多详情，请点击预览线上花园：<https://www.usncgf.org/explore>)

如果说美国国家中国园基金会为东西方文化的交流建造了互通往来的桥梁，那么活动另一主办方——美国健康研究所(AHWI)，则将成为东西方健康保健文化融会贯通的熔炉。美国健康研究所由一支顶尖团队组成，致力于提供基于数据的健康教育计划，展示如何将东方医学智慧与西方医学科技融合，降低疾病发生率并改善健康测量，创建新的健康标准衡量依据。研究所通过自身健康管理的新方法，向大众提供可负担的方案，帮助实现身心健康的平衡与和谐。研究所还致力于创建一个新的开创性平台，将东方健康和保健理论、方法和实践，与西方的临床方法相融合，用数据来证明东西融合健康概念的先进性与有效性。AHWI将通过研究和教育建立一个以东方医学为基础的整体健康指数，以供投入普遍使用，进一步促进身心健康平衡。

活动赞助商兰斯当度假村(Lansdowne Resort)总经理凯文·卡特(Kevin Carter)先生作简短讲话并介绍了演讲嘉宾。兰斯当度假村位于北弗州劳登郡的利斯堡市(Leesburg, VA)，临波托马克河而建，拥有世界级水疗中心与专业级别的高尔夫球场，据华盛顿市区仅半小时车程，是休闲娱乐的不二之选。

卡特先生介绍了主题演讲嘉宾美国国家植物园主任理查德·奥尔森博士(Dr. Richard Olsen)，他作为国家植物园植物物种的研究专家，通过长期全球范围的实地调研为植物园引进新植物并拓展花园植物的景观价值。奥尔森博士向听众简单介绍了东西方植物迁移交换的历史，并讲述了保持植物多样性的重要性。他表示，亚洲拥有非常惊人的生物多样性，特别是中国，更有花园之母之称，东西方在拓展生物多样性方面具有非常大的潜力。

活动赞助商德佳和谐(Dejia Harmony)的负责人凯伦·弗雷多妮(Karen Freidoumi)做简短讲话并介绍了中医药方面的专家。作为医药保健领域的领航者，德佳和谐以创造和谐生活方式为哲学理念，通过全天然的治疗技术将个人保健护理融入日常生活，立志走在东方医学智慧与西方医学科学融合

的最前沿。

美国耶鲁大学医学院的郑博士(Dr. Yung-Chi Cheng)，同时也是中药全球化联盟的创立者，为观众带来了关于东西方医药融合的精彩主题演讲。郑博士介绍了传统植物与现代医学结合在疾病预防和提高免疫力方面的相关优势，并着重强调了预防医学的重要性。

他表示仅依靠疫苗或者主流的药物治疗是不够的，应将基于天然植物的传统医学与现代科技相结合，把中医的智慧与西医的技术相融合，通过身心保健预防疾病的发生。

此外，美国国立卫生研究院营养与补充剂主任海伦娜·郎奇文博士(Dr. Helene Langevin)通过视频的方式普及介绍了营养与保健品对于健康的影响概况。

晚宴中还设置了研讨会环节，由中国园基金会秘书长兼发言人丁瑞勤(Steven Drake)主持，以问答形式进行小组研讨。杜肯大学健康科学研究院的院长阿肯奇博士(Dr. Fevzi Akinci)向观众阐述了美国健康研究所具体的使命和研究方向，并详细介绍了杜肯大学与其即将开展的更多合作。全美顶尖菲律宾餐厅Purple Patch的首席厨师Patrice Clearly女士，则从大家都喜爱的亚太裔食物角度，以自身经历展现了亚裔在餐饮方面取得的成就。两位主题演讲者的精彩呈现，郎奇文博士深入浅出的介绍，还有嘉宾们在小组讨论环节的对话分享，获得了来宾们的一致好评。

除主办方与赞助商外，本次活动还获得了AAGEN(亚裔美国政府高级执行官协会)、Ascend DC(美国亚太裔财政及金融高管协会华盛顿分会)等合作伙伴机构的大力支持，两家非盈利性组织分别在联邦政府和金融会计事务方面具有全国范围的深刻影响力。亚裔美国政府高级执行官协会负责人Vivian Chen到场作简要发言，对活动主办方表示感谢。美国亚太裔财政及金融高管协会华盛顿分会负责人Zach Heng以及Winston Heng先生表示欢迎更多亚裔专业人士入会。

晚会最后，美国国家中国园基金会财务总监徐立女士发表简短致辞，香港政府驻美国经济贸易副代表Timothy Choi先生对活动的成功举办表示祝贺。莫天成先生代表活动主办方对各位重要来宾的支持再次一一表示感谢。在各方的努力中，五月亚太裔庆祝晚宴活动圆满落幕。